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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam Teriileti dénté 2017/2018

Szamoldogép NEM haszndlhato!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont 6 pont 7 pont 6 pont 7 pont 40 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes vélaszt a harom lehet6ség kozil, majd karikdzd be minden sorban!
ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1. | Mennyivel egyenl6 a 88 . 43 szorzat? g° 2% 236
Ha egy 27-tel oszthato szambol elvesziink
2. | egy 18-cal oszthato szamot, akkor a mindig lehet, hogy nem lesz
kiillonbség ...... oszthato 9-cel.
Két testvér a 24 szeletes csokit 3 : 5 arany-
; 14,4 szelet 15 szelet 30 szelet
3. ban osztotta el. A nagyobb darabba ... jutott. szele Szele szele
4. |4571-235-0,8-0,54 = 4551,66 455274 —4589,26
3
5. | 1400-nak az 5%-a ,,,,,,,,550-nek a Brésze < = >
6. | [24;99;121] = (legkisebb kdzos tobbszords) nincs 23.3%.11%2 | 28.3% 118
7. | Egy 0-tol kiilonbdzd szam nulladik hatvanya onmaga 1 0
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9. | Melyik a legnagyobb? 1 2 —_—
— —_— 1
2 3 =
3
Mekkora annak a kockanak az éle
’ 1 1 1
10. amelyiknek a felszine 5766 cm?? 3 cm slem 961 cm
A haromszdg két belsé szogének 0sszege e lehet, hogy soha sem
11. P 0 mindig igaz . .
egyenld a harmadik szoggel. igaz igaz
Egy négyzet egyik oldalat haromszorosara, 5
12. | masik oldalat kétszeresére noveltiik, igy 5-szorose 6-szorosa 5 része
teriilete a négyzet teriiletének ..... lesz.
Egy szabalyos sokszog belsé szdgeinek 60 77 90
13. Osszege 2160°. Hany 4tldja van 6sszesen?
Hanyan vettek részt a rendezvényen, ahol
+1 | minden résztvevo kezet fog mindenkivel, igy 15 16 17
136 kézfogés torténik?
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Elérheto: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. o. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Hény olyan hatjegyti, tizes szdmrendszerbeli szam van, amelynek szamjegyei kiilonb6zok, €s
a szam oszthato 25-tel?

Elérheto: 6 pont

3. Feladat

Hany csomag amurfilét kell még vasarolni azon a konyhan, ahol 120 adag ételt akarnak
késziteni és a konyhan jelenleg 8 csomaggal van? Egy csomag bruttd tomege 2,5 kg, és a
csomagold anyag tomege a teljes tomeg 4%-a. Az amur siitési vesztesége 20%, és egy adagban
14 dkg siilt halat talalnak.

Elérheté: 7 pont
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4. Feladat:

Az ABC haromszog A csucsbdl induldé magassagvonala az AB oldallal fele akkora szoget zar
be, mint az AC oldallal. A B csticsbol induldé magassagvonal is fele akkora szdget zar be az

AB oldallal, mint a BC oldallal. Mekkorak a haromszog szdgei?
Elérheto: 6 pont

5. Feladat:

Hanyféleképpen lehet egy kocka minden lapjat pirosra vagy kékre festeni, ha két kifestést
nem tekintiink kiilonb6zonek, ha azok egymasba forgathatok?

Ne felejtsd el megindokolni a megoldasodat!
Elérheté6: 7 pont



